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&S X 4 s | FTinh oD EERE jjo)jt%fé X 4 TiEMLDKE | H& jjo)jtafé R 4 B | t@wmAhSOEE jjo)jtafé K 4 Lighsnlks | B jjo)qu:a:
(m) (m) (kN/ ) EEBf(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
7 100kN/m%EBZ5 | 1.00| 000 ~ 003 10039 |3mEEZS -~ - 100kN/mM%E#25 | 1.00 | 1269 ~ 1280| 100.39 |3m%E#Z5 -~ -
s 1.00 | 0.03 ~ 781 100.00 | #=nst | 000 ~ 781\ 1.93 9.76 st 1.00 | 6.00 ~ 1269 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1280 1.93 9.76
2 100kN/m##8%% | 1.00 | 000 ~ 268| 14216 |3m%EBZ% -~ 100kN/mM%&#z25 | 1.00 | 1062 ~ 2465| 14216 |3mZE#BZD -~
s 1.00 | 268 ~ 1046 100.00 | =nhst | 0oo ~ 1046 2.63 13.28 st 1.00 | 6.00 ~ 1062 100.00 | =nst | 6.00 ~ 2465)| 2.63 13.28
3 100kN/mi%E#2% | 1.00|0.00 ~ 269 142.32 |3m%E#BZ 5 ~ 100kN/mM&#z25 | 1.00 | 1057 ~ 2399| 14232 |3mZE#BZ5D -~
s 1.00 | 269 ~ 1047 100.00 | =4t | 0oo ~ 1047| 2.65 13.42 st 1.00 | 6.00 ~ 1057 100.00 | =hLst | 6.00 ~ 2399 2.65 13.42
4 100kN/m%E#BZ25 | 1.00| 000 ~ 287 14551 |3mEBZD ~ 100kN/mM%&#z25 | 1.00 | 1061 ~ 2698| 14551 |3mZE#BZ5D -~
s 1.00 | 287 ~ 1066 100.00 | st | 0.00 ~ 1066 2.97 14.99 st 1.00 | 6.00 ~ 1061 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 2698 2.97 14.99
5 100kN/m##82% | 1.00)0.00 ~ 231 135.95 |3m%E#BZ 5 ~ 100kN/mM%E#Z5 | 1.00 | 11.07 ~ 2450| 13595 |3m&E#EZ5 -~
s 1.00 | 231 ~ 1009 100.00 | =nst | 000 ~ 1009| 263 12.77 st 1.00 | 6.00 ~ 1107 100.00 | =hst | 6,00 ~ 2450 2.63 12.77
P 100kN/m%EBZ5| 1.00| 000 ~ 192 12966 |3mEBZD ~ 100kN/mM%E#z25 | 1.00 | 1092 ~ 1970 129.66 |3m%E#Z5 -~
s 1.00 | 1.92 ~ 9.71 100.00 | =nst | 000 ~ 9.71 | 2.24 11.31 st 1.00 | 6.00 ~ 1092 100.00 | =nhst | 5.00 ~ 19.70| 2.24 11.31
- 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 000 ~ 6.16 77.25 | #hSY 000 ~ 000| 1.76 8.91 st 1.00 | .00 ~ 7.10 77.25 | TRSY | 500 ~ 710 1.76 8.91
P 100kN/mM%E#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 000 ~ 471 5869 | =nRS | 000 ~ 4.71| 1.82 918 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 58.69 | =n4 | 5.00 ~ 5.00| 1.82 918
9 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.03 62.67 | FnLSY | 0.00 ~ 503|203 10.26 st 1.00 | 6.00 ~ 6.30 62.67 | TSt | 5,00 ~ 6.30] 2.03 10.26
10 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 545 67.95 | FnLSY | 0.00 ~ 545 1.80 9.08 st 1.00 | 6.00 ~ 6.00 67.95 | TSt | 5,00 ~ 6.00)| 1.80 9.08
11 100kN/mM%BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 483 60.16 | =Nt | 0.00 ~ 483 | 1.93 9.76 st 1.00 | 5.00 ~ 5.50 60.16 | =hst | 5.00 ~ 550 1.93 9.76
12 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.61 70.11 | =S | ooo ~ 561|212 10.73 st 1.00 | 6.00 ~ 8.10 70.11 | =hSY | .00 ~ 810|212 10.73
13 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.60 69.93 | Tns | 0oo ~ 560 | 1.89 9.66 st 1.00 | 6.00 ~ 6.50 69.93 | TSt | 5.00 ~ 6.50| 1.89 9.66
14 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 467 5821 | #nWS | 000 ~ 467 1.84 9.31 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 5821 | =h4 | 5.00 ~ 65.00| 1.84 9.51
15 100kN/m%#8%% | 1.00 | 000 ~ 065| 109.61 |3mEBZ% ~ 100kN/mM&#z25 | 1.00 | 1054 ~ 1240| 109.61 |3m%E#BZD -~
s 1.00 | 065 ~ 843 100.00 | =St | 000 ~ 843 | 2.17 10.95 st 1.00 | 5.00 ~ 1054 100.00 | #nLsy | 6.00 ~ 1240 2.17 10.95

EFR



AIER b AR X EGEH =

BR3—2 BEYICERYTDEEESNAEHRICEY DHIEQ/2) i i} HEEE | PAAFE
[ EEreOuE | Emeas 02081059 [ T | FHE-] | e | A
) SERMO TinICHEET S ZERHA
Eﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TERFEDOHBEEILNOKRES TEFEOBEOEILHOKRES TREOHBESSLADKES
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(m) (m) (kN/ ) EEBfE(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
16 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 0.10 101.52 |3m%E#BZ 5 -~ - 100kN/mM%&#z25 | 1.00 | 1053 ~ 1080| 101.52 |3m%E#BZ5D -~ -
s 1.00 010 ~ 789 100.00 | =nlst | 000 ~ 789 | 2.18 11.04 st 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1080 2.18 11.04
17 100kN/mM%#BZ 5 -~ -|3mEBZD -~ -| 100kN/m#%#8% % -~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 765 9808 | =St | 0.00 ~ 7.65| 2.20 11.12 st 1.00 | 6.00 ~ 1020 98.08 | =nst | 5.00 ~ 1020| 2.20 11.12
18 100kN/mM%E#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m%#8% % -~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.61 70.09 | Ths | 0oo ~ 000 | 1.74 878 st 1.00 | 6.00 ~ 6.20 70.09 | ThSY | 6,00 ~ 6.20)| 1.74 878
19 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 477 59.41 | #nS | 000 ~ 0.00| 1.76 8.88 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.41 | =n4 | 5.00 ~ 6.00| 1.76 8.88
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ ZFhLst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhest ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ FhLst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ FhLst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM#%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ FhLst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ FhLst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhest ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhLst ~ ZFhst ~ FhLst ~ st ~
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